

纷杂情绪交杂在一起,竟体会到了“此情可待成追忆,只是当时已惘然”的痛感

如真似幻李义山

□刘江滨

□王海丽

我常想,人是依靠自己所经历过的一切事情才活着的。像我一般念旧的人,更是将回忆作为沉重之物。千年前有人说过往事不追,既往不咎,我却偏偏陷在了那些虚无的想象与怀念之中。每每至精神恍惚时,都能感受到一种醉生梦死的快感。或许这种无法用言语说给人听的感觉,李义山懂。

醉生梦死的第一层,如庄周梦蝶一般美好又梦幻。初态的羞涩,友爱的珍重,家庭的安全感,一切都在回忆中褪去了带刺的那一面,只留下让人怀念的温暖。我想起入冬时飘飘洒洒的雪花落在睫毛上,光影绰绰地伴着街边的路灯,身边是

在被压铸的日子里,我日日沉浮在精神的自由领域之中。那是一种旁人无法窥探更无法领会的奥秘,想必也是醉生梦死的第三层了。我写诗写文,用压抑的情绪画满了纸张。眼泪,在梦里都不放过我。我在那时探索着房思琪的乐园,思索着少年维持的烦恼,总觉得这世上的快乐总是相似,悲痛却有千百万种。快乐是庸俗,幸福是罪孽,我仇视着这个让我降生的世界,只觉得自己的灵魂飘离了身体,来到了茫茫一片的海面上。在这里,我看到海上明月升起,看到鲛人垂

的神态。我却将眼光收回到缆车内,紧盯着地板,双手使劲扣住座椅。缆车在空中滑行,上不着天下不着地,名副其实地“悬”着,心就更悬着了。挨到了缆车,发现手心全是汗! 人类恐高之患自古皆有,即使是文人墨客登临高处,也不全如杜甫那样豪情万丈。据李肇《国史补》载:“韩愈游华山,穷极幽险,心悸目眩,不能下,发狂号哭,投书与家人别。华阴令百计取之,方能下。”作为一个大诗人,登临华山之巔,非但没有意气风发,反而怕得要死,严重失态,不仅嚎啕大哭,而且还写下遗书。华阴县令想了办法才把他从山上弄下来。不必笑话韩愈,苏轼也曾有悬崖边两腿打颤(股票),登高哪有什么胆魄,只有胆寒。李白面对高耸入云的蜀道感叹说“噫吁戏,危乎高哉”。这里边隐含一个道理,高处固然有绝妙风光,同时也有危险相伴,一而两面。



一点红瓢惊山鸟(国画)

□邝文强

在 高 处

不必笑话韩愈,苏轼也曾有悬崖边两腿打颤(股票),登高哪有什么胆魄,只有胆寒

生在平原农村,视野之中都是平展展、直阔阔,少有起伏高低。所谓的高处无非是屋顶、树上、墙头和砖窑。似乎人都喜欢高处,幼时被大人举高高,乐得咯咯笑,再大些,上房、爬树、攀墙头、登窑顶是乐此不疲的游戏。身在高处,好像也高大起来,俯瞰人们在下面来来往往,心里有一种莫名的快意。

长大了,走出平原,真正的高处是山,层峦叠嶂,连绵起伏,一山更高比一山高。许多山名叫摩天岭,意思是高得可以够着天了。我爬过不少山,站在高高的山岗上,极目远眺,游目骋怀,不由得生出“会当凌绝顶,一览众山小”和“欲与天公试比高”的豪气。

比登山更高的是坐飞机了,这也是一个普通人在高处的极限,扶摇直上,犹如庄子笔下的鲲鹏。透过舷窗往下看,高山如土丘,楼房像火柴盒,汽车变成甲壳虫,所谓“人如蚂蚁”就不是比喻了,而是真实的情景;飞机升到云层之上,就只能看见如雪如棉的云海了。

平视、仰视和俯视所带来的心理感受

对人生百态她总有幽默宽容的看法,这是许多读者至今念念不忘她的原因

通过南加州北一女校友会,最近又和丹彤的女儿胡夕嘉联系上,她寄了一张她妈妈年轻时漂亮的照片和那时写的新诗给我。小时候认识丹彤,是从杂志上来的,就有人带到学校传着看。写作题材与个性有关,我喜欢她文本洒脱立意新颖,记得她不少幽默语录。那时新闻里常有“美国国务卿”如何如何,将自己定位为“家务”人;有人问她几岁,她说:“和英国女王同年。”一般人称自己儿子为“小犬”,她把三个女儿都叫做“小猫”,这三只猫因此大大有名。

评论家说丹彤是女性专栏作家的始祖,不走抒情路线,惯于从诙谐中谈真理,快人快语,作风直率,从嘲弄中明辨是非,行文机智幽默,用理性知性评论时事,为女性发声,言人不敢言。其实专栏文章不好写,要短小精悍,要言不烦,要按时交稿,要有源源不断的材料和持久的耐力,也要最能表达作者圆熟

完全不同,同时也会影响人们的观察和思考,井底之蛙与鸿鹄远瞩是两个世界,也是两个世界。俗语有云“站得高看得远”,所以这也是人们喜欢在高处的原因。 闲暇之时,我喜欢去城郊一个林木人稀的公园散步,那种隐去喧嚣的幽静安谧令人心旷神怡。但还不够,我更愿意到一个跳脱平面的高处,于是,西郊的小山成了我经常光顾的地方。站在山上东望,目力所及一览无余,毫无阻碍,城市景观尽收眼底,道路、楼房、河流、湖泊……心胸顿然廓大起来,那些郁积于心的浊气,不快一丝一毫释放殆尽,感到万分畅快。

然而这种在高处的美妙感受,居然也会反转,给我带来莫大的困扰。

事情好像是从我搬到新大楼13层开始的。窗户面南,坐在座位上扭脸望向窗外,天空辽阔,白云悠悠,远远有层层叠叠的楼房以及郁郁葱葱的树木。挺好。但是,当我走到窗前往下看时,视觉中的事物变得怪异变形,走动的人似乎只有脑袋和两条迈动的腿,

完全不同,同时也会影响人们的观察和思考,井底之蛙与鸿鹄远瞩是两个世界,也是两个世界。俗语有云“站得高看得远”,所以这也是人们喜欢在高处的原因。

闲暇之时,我喜欢去城郊一个林木人稀的公园散步,那种隐去喧嚣的幽静安谧令人心旷神怡。但还不够,我更愿意到一个跳脱平面的高处,于是,西郊的小山成了我经常光顾的地方。站在山上东望,目力所及一览无余,毫无阻碍,城市景观尽收眼底,道路、楼房、河流、湖泊……心胸顿然廓大起来,那些郁积于心的浊气,不快一丝一毫释放殆尽,感到万分畅快。

然而这种在高处的美妙感受,居然也会反转,给我带来莫大的困扰。

事情好像是从我搬到新大楼13层开始的。窗户面南,坐在座位上扭脸望向窗外,天空辽阔,白云悠悠,远远有层层叠叠的楼房以及郁郁葱葱的树木。挺好。但是,当我走到窗前往下看时,视觉中的事物变得怪异变形,走动的人似乎只有脑袋和两条迈动的腿,

完全不同,同时也会影响人们的观察和思考,井底之蛙与鸿鹄远瞩是两个世界,也是两个世界。俗语有云“站得高看得远”,所以这也是人们喜欢在高处的原因。

闲暇之时,我喜欢去城郊一个林木人稀的公园散步,那种隐去喧嚣的幽静安谧令人心旷神怡。但还不够,我更愿意到一个跳脱平面的高处,于是,西郊的小山成了我经常光顾的地方。站在山上东望,目力所及一览无余,毫无阻碍,城市景观尽收眼底,道路、楼房、河流、湖泊……心胸顿然廓大起来,那些郁积于心的浊气,不快一丝一毫释放殆尽,感到万分畅快。

□吴玲瑶(美国)

漫记丹彤

仔财演一对夫妇,胖太太和瘦先生闹出许多笑话,先生说:“家里的事,你说了什么。我说的,就算了。”“除了怕老说,什么都不怕。我怕太太,无处可逃。”丹彤在一篇为防家暴而写的文章中道:“夫妻关系中,先生怕太太是喜剧,太太怕先生是悲剧。”

豪爽、开朗、爱热闹的性格让她拥有极佳的人缘,海外的朋友回台湾常常去看她。退休后她说自己每晚晚起,三餐不继,四处流浪,吃喝玩乐,没遵守养生之道,难得的是把抽了几十年的烟戒了。七十岁时还有体力全世界跑,每次和她联系,不是刚要出去,便是刚回来。

回台湾后住在二女儿西门町会计事务所附近,我去看过丹彤几次,她还是一样快乐,爱开玩笑,对生活中的一切都好,爱美的事物,屋里挂着一张特大的玛丽莲·梦露的海报。我们聊着她爱的电影和她的写作,对人生百态她总有幽默宽容的看法,这是许多读者至今念念不忘她的原因。

早年有一部台语喜剧片,素珠和矮

江门老彩民首试“刮刮乐”即中40万元

羊城晚报记者 汪海晏 通讯员 梁一鸣

12月14日,江门市福彩中心为两位刮刮乐一等奖中奖彩民办理兑奖手续,分别是新会区司前镇44122619投注站13日中午出的“争分夺秒”一等奖5万元,以及恩平市圣堂镇44122307投注站14日中午刚中出的“好运十倍”一等奖40万元。

“好运十倍”一等奖中奖者何先生在讲起中奖经过时坦言,自己在早些年双色球派奖活动中认识了“彩市航母”双色球,怀着公益与中奖梦一直坚持下来只买双色球,每期都买二三十元。12月14日是双色球开奖日,中午何先生又去投注站买当期的双色球彩票,选号打完票打算离开,他连连听到“又中奖啦”的欢呼声从而吸引他的好

奇心,循声望去见有其他彩民沉浸在玩刮刮乐,何先生瞬间来了兴趣。在销售员推荐“好运十倍”并讲解中奖规则下,他先花了20元买了2张“好运十倍”,刮开后其中1张中了40元。首张刮奖乐后,何先生来劲了,选择兑换4张“好运十倍”继续刮,更大的幸运在后头,刮开第一张的覆盖膜后,比对数字发现“中奖号码”11,在“我的号码”由下往上第4行也有11,何先生知道中奖了,往后面奖金一看既惊喜又兴奋,“¥400,000”,是一等奖啊!

在销售员提供兑奖信息和交通指引后,何先生呼唤朋友一起火速前来江门市福彩中心兑奖。工作人员问何先生将如何使用奖金,何先生表示前不久相中了本地的一套商品房并付了首期款,中奖来得巧,奖金将用作还贷,实现他的美好生活愿望,还会量力

而行地支持中国福利彩票。 据悉,“好运十倍”是刮刮乐即开票销售的常青树,好玩畅销,深受彩民欢迎,今年江门福彩投注站已中出3个40万元的一等奖。玩法简单,刮开覆盖膜,如果在一个“我的号码”与“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”所在行对应的奖金;如果在“我的号码”区刮出号码“10”,即可获得该号码所在行对应奖金的10倍,中奖奖金兼中兼得。

今日吉言: 安 今日吉时: 卯时、未时、戌时 今日吉数: 05、17、29 今日吉肖: 鼠、虎、兔、羊、猴、狗 (小小苗)

爱情秘语(下) 插图 采采

两人共事将近两年了,刘明还是第一次与李敏单独相处。李敏好奇地问:“你可是老资格彩民了,有什么心得,不妨透露一二?”刘明解释中奖随缘,品味到快乐和希望就心满意足了,说得李敏连连赞同。

来到投注站,有备而来的李敏利索地掏出一张彩票,照着号码重打,用微信付了钱,拿到彩票,就跟着刘明离开了。分别时,李敏开玩笑说:“要是中了奖,我请你吃大餐。”第二天快下班时,李敏闯了进来,当着大伙儿的面说:“刘明,真该请你吃饭?”原来,李敏的彩票中了200元,刘明答道:“心意领了,以后再来说吧。”李敏恼怒的目光投过来,不知谁提醒刘明:“你啊,真是块榆木疙瘩,人家李敏在倒追你,还不大胆招招!”在一阵哄笑声中,刘明鼓起勇气说:“求之不得,吃饭不积极,思想有问题。”

在工业区里的一家餐厅坐下,刘明突然接到家里打来的电话,说是母亲生病了。刘明打算是国庆回老家的,这下只得提前。李敏站起来催促道:“马上买高铁票,我也要去看望老人,不知欢迎不?”再傻的人也听懂了弦外之音,刘明陪着李敏问:“那我介绍你,就是我的女友,行不?”李敏羞湿地说:“随便你,要不是福彩牵线,你啊,不是一辈子都不会表白。” (袁斗成)

电话,说是母亲生病了。刘明打算是国庆回老家的,这下只得提前。李敏站起来催促道:“马上买高铁票,我也要去看望老人,不知欢迎不?”再傻的人也听懂了弦外之音,刘明陪着李敏问:“那我介绍你,就是我的女友,行不?”李敏羞湿地说:“随便你,要不是福彩牵线,你啊,不是一辈子都不会表白。” (袁斗成)

在工业区里的一家餐厅坐下,刘明突然接到家里打来的电话,说是母亲生病了。刘明打算是国庆回老家的,这下只得提前。李敏站起来催促道:“马上买高铁票,我也要去看望老人,不知欢迎不?”再傻的人也听懂了弦外之音,刘明陪着李敏问:“那我介绍你,就是我的女友,行不?”李敏羞湿地说:“随便你,要不是福彩牵线,你啊,不是一辈子都不会表白。” (袁斗成)

羊城晚报·分类广告 上门广告服务代理: 锦洪广告: 020-87566523、13622244208

Various public notices including lost items, company announcements, and legal notices. Includes sections for 'Lost and Found', 'Company Announcements', and 'Legal Notices'.

彩票开奖公告栏 (Lottery Results Announcement). Includes results for '南粤风采' 36选7, 3D, 超级大乐透, and 排列3. Lists winning numbers, prize amounts, and draw dates.